



Так началась война...

22 июня отмечается одна из самых печальных дат в истории России – День памяти и скорби – день начала Великой Отечественной войны.

22 июня 1941 года без объявления войны фашистская Германия напала на Советский Союз.

В этот день с читателями школьного и дошкольного возраста в Кировской сельской библиотеке прошёл урок мужества «Так началась война». Библиотекарь провела устный опрос среди ребят: что за дата 22 июня 1941 года, когда началась Великая Отечественная война, сколько длилась война, что они читали о войне. Ирина Владимировна рассказала, сколько погибло на фронтах Великой Отечественной войны. Вспомнили о событиях военных лет и о тех людях, которые завоевали для нас мир на земле. Библиотекарь повествовала о легендарном земляке – Герое Советского Союза Илларионове Степане Илларионовиче. Ребята читали стихотворение о войне «Первый день моей войны» Л. Решетникова. Т. Иевлева прочитала рассказ С. Алексеева «Московское небо». К мероприятию подготовлена книжно-иллюстративная выставка «В сердцах и книгах память о войне». Дети познакомились с книгами о войне, которыми располагает библиотека. В заключение мероприятия почтили память погибших в Великой Отечественной войне минутой молчания.